

CONCARE® SEPT intense



NATÜRLICH BESSER

FREI VON KONSERVIERUNGSMITTELN

Peroxidsystem
für alle Contactlinsen

Système Peroxyde
pour toutes sortes de lentilles
de contact

Sistema al Perossido
per tutti i tipi di lenti
a contatto

d **NEUIGKEIT!**
AVIZOR hat ein neues Produkt zur Reinigung von Kontaktlinsen entwickelt und somit die Leistungen im Vergleich zu den bisherigen Lösungen verbessert und ihre Vorteile erweitert. Bei täglicher Anwendung von CONCARE® SEPT intense wird der perfekte Reinigungszustand der Kontaktlinsen gewährleistet. Als Kontaktlinienträger werden Sie den Eindruck haben, jeden Tag neue Linsen zu tragen. Dank dieses neuen Produktes können Kontaktlinsen über einen längeren Zeitraum getragen werden, bei zusätzlichem Komfort. CONCARE® SEPT intense ist die wirksame Antwort für Kontaktlinienträger, die darum bemüht sind Ihren Augen maximalen Komfort und höchste Leistungsfähigkeit hinsichtlich der Sicherheit zu bieten. CONCARE® SEPT intense ist ein System für die Reinigung, Desinfektion und gründliche Beseitigung der Proteinablagerungen, das für ALLE ARTEN VON KONTAKTLINSEN* geeignet ist. Es erfordert kein Reiben bei der Anwendung und verzichtet auf die Anwendung von Konservierungsmitteln. Die Tabletten des CONCARE® SEPT intense Systems sind unter Anwendung der SELF ACTIONTM- Formel entwickelt worden, die außergewöhnliche Ergebnisse bei der Reinigung Ihrer Kontaktlinsen erzielt und diese in einem perfekten Zustand hält. Die Reinigung ist so tiefgreifend, dass Proteinablagerungen vollkommen beseitigt werden. Dadurch ist eine wöchentliche Reinigung mit Enzymtabletten nicht mehr notwendig. Selbst Kontaktlinsen, die nur schwer zu reinigen sind, wie zum Beispiel aus Silikon hergestellte Linsen oder Saturnlinsen, werden mit CONCARE® SEPT intense makellos sauber.* Traditionelle, weiche Linsen, harte und sauerstoffdurchlässige Linsen, Austauschkontaktlinsen und Dauertraglinsen, Farbige Kontaktlinsen: In vereinzelt Fällen kann CONCARE® SEPT intense die Farbe der Kontaktlinsen verändern. Daher empfiehlt es sich, für farbige Linsen die Avizor Kombilösung zu verwenden.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN:

1. Waschen und trocknen Sie sich vor dem Anfaassen Ihrer Kontaktlinsen sorgfältig die Hände.
 2. Legen Sie die Kontaktlinsen in die Linsenhalter des Behälters.
 3. Füllen Sie den Becher des Linsenbehälters bis zur Markierung mit der Desinfektionslösung CONCARE® SEPT intense.
 4. Geben Sie eine CONCARE® SEPT intense Tablette in den Becher mit der Desinfektionslösung.
 5. Bringen Sie die Abdeckung an und schließen Sie den Linsenbehälter.
 6. Schütteln Sie den Linsenbehälter leicht von oben nach unten, um sicherzustellen, dass der Inhalt desinfiziert wird.
 7. Vergewissern Sie sich davon, dass die Tablette erneut in die Lösung gefallen ist, damit der Neutralisierungsvorgang beginnen kann, und bewahren Sie den Linsenbehälter in senkrechter Position auf.
 8. Die Tablette beginnt sofort zu sprudeln. Nach Beendigung der Neutralisierung ist eine leicht grünliche Farbe zu erkennen.
 9. Lassen Sie die Linsen über einen Zeitraum von mindestens 2 Stunden in der Lösung.
 10. Nach dieser Zeitspanne sind Ihre Kontaktlinsen desinfiziert, sauber, neutralisiert und können wieder verwendet werden.
 11. Schütteln Sie den Linsenbehälter leicht, bevor Sie die Linsen herausnehmen.
 12. Nachdem Sie die Linsen aus dem Behälter genommen haben, leeren Sie dessen Inhalt, spülen ihn mit Avizor Kochsalzlösung aus und lassen ihn an der Luft trocknen.
- Datum der letzten Neubearbeitung: 2008/11

WARNHINWEISE:

- Beachten Sie die Gebrauchsanweisungen.
- Verwenden Sie stets den für CONCARE® SEPT intense entwickelten Linsenbehälter. Andere Linsenbehälter können eine einwandfreie Funktionstüchtigkeit nicht garantieren.
- Lassen Sie die Linsen während des Desinfektions- und Neutralisierungsvorgangs mindestens 2 Stunden lang in der Lösung.
- Wenn die Lösung im Linsenbehälter farblos bleibt, muss der Desinfektionsvorgang Ihrer Kontaktlinsen wiederholt werden, bevor Sie diese erneut verwenden.
- CONCARE® SEPT intense enthält keine Konservierungsmittel. Es ist daher nicht ratsam Ihre Kontaktlinsen länger als 48 Stunden in der Lösung aufzubewahren. Wenn Sie Ihre Kontaktlinsen über einen längeren Zeitraum aufbewahren möchten, verwenden Sie bitte Avizor Kochsalzlösung.
- Produkt nicht verwenden, wenn die Versiegelung vor dem ersten Gebrauch fehlt oder beschädigt ist.
- Flasche immer gut verschlossen aufbewahren.
- Lösung aus dem Kontaktlinsenbehälter nach jedem Gebrauch wegschütten.
- Benutzen Sie zum Abspülen des Linsenbehälters auf keinen Fall Leitungswasser.
- Bei Auftreten von Augeneizungen, verwenden Sie Ihre Kontaktlinsen bitte nicht mehr und suchen Ihren Kontaktlinsenspezialisten auf.
- Das Produkt bei Allergien gegen einen seiner Inhaltsstoffe nicht verwenden.
- Die Tabletten nicht aus ihrer Verpackung nehmen, bevor sie angewandt werden sollen.
- Geöffnete Flasche nach 60 Tagen nicht mehr verwenden.
- Bitte bei Raumtemperatur aufbewahren.
- Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden.
- Wenn die Lösung noch die Tabletten schlucken.
- Lassen Sie sich vor dem Gebrauch eines Augenarzneimittels von Ihrem Kontaktlinsenspezialisten beraten.
- Die nicht neutralisierte Desinfektionslösung CONCARE® SEPT intense nicht direkt mit den Augen in Kontakt bringen.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

f **NOUVEAUTÉ !**
AVIZOR a mis au point un nouveau produit pour le nettoyage des lentilles de contact qui améliore les prestations et augmente les avantages par rapport aux solutions actuelles.
En utilisant CONCARE® SEPT intense tous les jours, vous conservez vos lentilles de contact en parfait état de propreté, avec la sensation de porter des lentilles neuves chaque jour. Ce produit vous permet une utilisation optimale de vos lentilles, augmentant le confort et la durée de port de vos lentilles. CONCARE® SEPT intense est la réponse efficace pour des utilisateurs qui recherchent le confort maximum et le plus haut niveau de sécurité pour leurs yeux. CONCARE® SEPT intense est un système pour le nettoyage, la décontamination et l'élimination en profondeur des protéines, adapté pour TOUT TYPE DE LENTILLES DE CONTACT, sans besoin de massage et sans conservateurs. Les comprimés du système CONCARE® SEPT intense ont été conçus avec la formule SELF ACTIONTM, qui proportionne des résultats extraordinaires de nettoyage des lentilles, tout en les maintenant en parfait état. Le nettoyage est si profond que les protéines sont totalement éliminées. Ainsi, il n'est plus nécessaire de procéder à un nettoyage avec comprimés enzymatiques. Même les lentilles nécessitant un nettoyage profond, comme les hydrogel silicones ou les lentilles Saturne, sont parfaitement nettoyées avec CONCARE® SEPT intense.
* Lentilles souples traditionnelles, lentilles rigides et perméables aux gaz, lentilles jetables et lentilles de port permanent. Lentilles de couleur : dans certains cas, CONCARE® SEPT intense peut altérer la couleur de la lentille, ainsi nous recommandons d'utiliser Avizor Solution Tout-en-Un pour les lentilles de couleur.

MODE D'EMPLOI:

1. Avant de manipuler vos lentilles lavez-vous et séchez-vous soigneusement les mains.
 2. Placez les lentilles dans les alvéoles de l'étui.
 3. Remplissez l'étui avec la solution désinfectante CONCARE® SEPT intense jusqu'au repère.
 4. Ajoutez un comprimé CONCARE® SEPT intense dans l'étui qui contient la solution désinfectante.
 5. Placez le couvercle et fermez l'étui.
 6. Agitez doucement l'étui de haut en bas afin que l'intérieur de l'étui se désinfecte.
 7. Assurez-vous que le comprimé est bien retombé dans la solution pour que la neutralisation puisse commencer, et maintenez l'étui en position verticale.
 8. L'effervescence est immédiate. A l'issue de la neutralisation (2 heures), la solution présente une légère couleur verte. Vos lentilles sont désinfectées, propres, neutralisées et prêtes à l'emploi.
 9. Avant d'extraire les lentilles, agitez doucement l'étui.
 10. Après avoir sorti les lentilles, videz le contenu de l'étui, rincez avec Avizor Solution Saline et laissez-le sécher à l'air libre.
- Date de la dernière révision: 2009/11

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI:

- Respectez le mode d'emploi.
- Utilisez toujours l'étui spécialement conçu pour CONCARE® SEPT intense.
- D'autres étuis ne garantissent pas un bon fonctionnement du produit.
- Laissez les lentilles immergées pendant le processus de désinfection et de neutralisation au minimum 2 heures.
- Si vous constatez que la solution à l'intérieur de l'étui est restée incolore, il est nécessaire de recommencer le processus de désinfection de vos lentilles avant de les utiliser de nouveau.
- CONCARE® SEPT intense ne contient pas de conservateurs, c'est pourquoi il n'est pas recommandé de laisser vos lentilles tremper dans la solution plus de 48 heures. Si vous souhaitez conserver vos lentilles plus longtemps sans les porter, utilisez Avizor Solution Saline.
- Ne pas utiliser le produit si le sceau de sécurité est absent ou endommagé.
- Bien refermer le flacon après usage.
- Renouvelez la solution dans l'étui porte-lentilles après chaque usage.
- Ne jamais utiliser de l'eau du robinet pour rincer l'étui.
- En cas d'irritation retirez immédiatement vos lentilles et consultez votre contactologue.
- Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un de ses constituants.
- Ne pas retirer les comprimés de leur emballage tant que vous n'allez pas les utiliser.
- Après ouverture du flacon, ne pas l'utiliser au-delà de 60 jours.
- Conserver la solution désinfectante et les comprimés à température ambiante.
- Ne pas utiliser après la date de péremption.
- Ne pas avaler la solution ni les comprimés.
- Avant d'utiliser un médicament ophtalmique, consulter votre spécialiste de la vision.
- Ne jamais mettre en contact direct avec l'œil la solution CONCARE® SEPT intense qui n'aurait pas été neutralisée.
- Ranger hors de portée des enfants.

i **NOVITÀ!**
AVIZOR ha creato un nuovo prodotto per la pulizia delle lenti a contatto migliorando le prestazioni e aumentando i vantaggi rispetto alle soluzioni attuali. Utilizzando CONCARE® SEPT intense ogni giorno si conservano le lenti in perfetto stato di pulizia e si ha la sensazione di portare lenti nuove tutti i giorni.
I periodi di uso delle lenti con questo nuovo prodotto saranno più lunghi e confortevoli. CONCARE® SEPT intense è la risposta efficace per gli utenti che cercano il massimo comfort e il più alto rendimento in termini di sicurezza per i loro occhi.
CONCARE® SEPT intense è un sistema ideato per pulire, disinfettare ed eliminare in profondità le proteine ed è adeguato per OGNI TIPO DI LENTI A CONTATTO* senza la necessità di dover strofinare e senza usare conservanti.
Le compresse del sistema CONCARE® SEPT intense sono state create con la formula SELF ACTIONTM che offre risultati straordinari nella pulizia delle lenti conservandole in perfetto stato. La pulizia è così profonda da eliminare totalmente le proteine. In tal modo non è più necessario il trattamento con compresse enzimatiche. Inoltre, le lenti molto difficili da pulire come quelle di Silicone o di tipo Saturno restano completamente pulite con CONCARE® SEPT intense.
* Lenti morbide tradizionali, lenti rigide e gas-permeabili, lenti usa e getta e lenti ad uso prolungato. Lenti colorate: in alcuni casi CONCARE® SEPT intense può alterare il colore della lente, per cui si consiglia di utilizzare Avizor Soluzione Unica per lenti colorate.

ISTRUZIONI PER L'USO:

1. Prima di manipolare le lenti lavare e asciugare bene le mani.
2. Collocare le lenti nei cestelli dell'astuccio portalenti.
3. Riempire il bicchierino dei portalenti con la soluzione disinfettante CONCARE® SEPT intense fino alla linea.
4. Aggiungere una compressa CONCARE® SEPT intense nel bicchierino che contiene la soluzione disinfettante.
5. Collocare il coperchio dei portalenti e chiudere l'astuccio.
6. Agitare dolcemente l'astuccio portalenti dall'alto in basso per garantire che l'interno dello stesso si disinfetti.
7. Assicurarsi che la compressa sia caduta nuovamente nella soluzione affinché la neutralizzazione possa avere inizio, e conservare l'astuccio in posizione verticale.
8. La compressa inizierà immediatamente a fare bolle e, alla fine della neutralizzazione (2 ore), si osserverà una leggera colorazione verde. Le lenti saranno disinfettate, pulite, neutralizzate e pronte per l'uso.
9. Prima di estrarre le lenti, agitare dolcemente l'astuccio portalenti.
10. Dopo avere estratto le lenti, svuotare il contenuto dell'astuccio, sciacquarlo con Avizor Soluzione Salina e lasciarlo asciugare all'aria aperta.

Data dell'ultima revisione: 2009/11

PRECAUZIONI:

- Seguire le istruzioni per l'uso.
- Utilizzare sempre l'astuccio portalenti ideato per CONCARE® SEPT intense. Altri astucci non garantiscono un buon funzionamento.
- Lasciare le lenti immerse durante il processo di disinfezione e neutralizzazione per almeno 2 ore.
- Se si osserva che la soluzione all'interno dei portalenti è incolore, sarà necessario ripetere il processo di disinfezione delle lenti prima di utilizzarle di nuovo.
- CONCARE® SEPT intense non contiene conservanti, pertanto si consiglia di non lasciare le lenti immerse nella soluzione per più di 48 h. Se si desidera conservare le lenti per più tempo utilizzare Avizor Soluzione Salina.
- Non utilizzare il prodotto se il sigillo/tappo è mancante o danneggiato.
- Mantenere il flacone ben chiuso.
- Versare la soluzione nei portalenti dopo l'uso.
- No usare mai acqua del rubinetto per sciacquare il portalenti.
- In caso di irritazione sospendere l'uso delle lenti e rivolgersi al proprio contactologo.
- Non utilizzare in caso di allergia a uno qualsiasi dei suoi componenti.
- Non estrarre le compresse dal loro contenitore fino al momento dell'uso.
- Una vez abierto el frasco, utilizar antes de 60 días.
- Dopo l'apertura del flacone, non bisogna utilizzarlo una volta trascorsi 60 giorni.
- Conservare la soluzione disinfettante e le compresse a temperatura ambiente.
- Non utilizzare dopo la data di scadenza.
- Non ingerire né la soluzione né le compresse.
- Prima di utilizzare qualsiasi medicinale oftalmico, informare il vostro dottore di essere utilizzatori di lenti a contatto.
- Non mettere la soluzione disinfettante CONCARE® SEPT intense se ne neutralizzata direttamente negli occhi.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Vertrieb / Distributeur / Distributore / Distributor /
Distributie / Distribuidor:
HECHT Contactlinsen GmbH
Dorfstraße 2-4, D-79280 Au

CONCARE® SEPT intense



NATÜRLICH BESSER

FREI VON KONSERVIERUNGSMITTELN

Sistema de Peróxido
para todo tipo de lentes
de contacto

Peroxidesysteem
voor alle Typen Contact-
lenzen

Peroxide System
for all types of contact lenses

e ¡NOVEDAD!
AVIZOR ha desarrollado un nuevo producto para la limpieza de lentes de contacto mejorando las prestaciones y aumentando las ventajas respecto a las soluciones actuales. Utilizando CONCARE® SEPT intense cada día se mantienen las lentes en perfecto estado de limpieza teniendo la sensación de llevar lentes nuevas todos los días. Los periodos de uso de sus lentes con este nuevo producto van a ser más prolongados y confortables. CONCARE® SEPT intense es la respuesta eficaz para usuarios que buscan el máximo confort y el más alto rendimiento en seguridad para sus ojos. CONCARE® SEPT intense es un sistema para la limpieza, desinfección y eliminación en profundidad de las proteínas destinado para TODO TIPO DE LENTES DE CONTACTO* sin necesidad de frotar y sin usar conservantes. Los comprimidos del sistema CONCARE® SEPT intense han sido diseñados con la fórmula SELF ACTION™ que proporciona unos resultados extraordinarios en la limpieza de sus lentes manteniéndolas en perfecto estado. La limpieza es tan profunda que se eliminan totalmente las proteínas. De esta forma, ya no es necesario la limpieza con comprimidos enzimáticos. Incluso, las lentes muy difíciles de limpiar como las elaboradas con el material Silicona o las de tipo Saturno quedan totalmente limpias con CONCARE® SEPT intense.

* Lentes blandas tradicionales, lentes rígidas y gas-permeables, lentes deesachbles y lentes de uso continuo. Lentes de color: en algún caso CONCARE® SEPT intense puede alterar el color de la lente, por lo que se recomienda utilizar Avizor Solución Única para lentes de color.

INSTRUCCIONES DE USO:

1. Antes de manipular sus lentes lave y seque cuidadosamente sus manos.
2. Coloque las lentes en las celdillas del estuche portalentes.
3. Llene el vasito del portalentes con la solución desinfectante CONCARE® SEPT intense hasta la línea.
4. Añada un comprimido CONCARE® SEPT intense en el vasito que contiene la solución desinfectante.
5. Coloque la tapa del portalentes y cierre el estuche.
6. Agite suavemente el estuche portalentes de arriba a bajo para asegurarse que el interior del mismo se desinfecta.
7. Asegúrese de que el comprimido ha vuelto a caer en la solución para que la neutralización pueda empezar, y guarde el estuche en posición vertical.
8. Inmediatamente el comprimido empezará a burbujear y al final de la neutralización (2 horas) se observará un ligero color verde y sus lentes estarán desinfectadas, limpias, neutralizadas y listas para usar.
9. Antes de extraer las lentes, agite suavemente el estuche portalentes.
10. Después de sacar las lentes, vacíe el contenido del estuche, enjuáguelo con solución Avizor Salina y déjelo secar al aire libre.

Fecha de la última revisión: 2009/11

PRECAUCIONES:

- Siga las instrucciones de uso.
- Utilice siempre el estuche portalentes diseñado para CONCARE® SEPT intense. Otros estuches no garantizan un buen funcionamiento.
- Deje las lentes inmersas durante el proceso de desinfección y neutralización por un mínimo de 2 horas.
- Si observa que la solución dentro del estuche portalentes aparece incolora, es preciso repetir el proceso de desinfección de sus lentes antes de utilizarlas de nuevo.
- CONCARE® SEPT intense no contiene conservantes, por lo cual no se recomienda guardar sus lentes más de 48 h sumergidas dentro de la solución. Si quiere conservar sus lentes más tiempo utilice la solución Avizor Salina.
- No utilizar el producto si el precinto está roto o ausente.
- Mantener el frasco bien cerrado después de usarlo.
- Debe renovar la solución del portalentes después de cada uso.
- No utilizar nunca agua del grifo para aclarar el portalentes o las lentes.
- En caso de irritación deje de usar sus lentes y consulte a su contactólogo.
- No utilizar en caso de alergia a cualquiera de sus componentes.
- No extraer los comprimidos de su envase hasta que vayan a ser usados.
- Una vez abierto el frasco, utilizar antes de 60 días.
- Conservar la solución desinfectante y los comprimidos a temperatura ambiente.
- No utilizar después de la fecha de caducidad.
- No ingerir la solución ni los comprimidos.
- Antes de utilizar un medicamento oftálmico, informe a su médico de que es usuario de lentes de contacto.
- No poner la solución desinfectante CONCARE® SEPT intense sin neutralizar directamente en el ojo.
- Manténgase fuera del alcance de los niños.

nl NIEUW!
AVIZOR heeft een nieuw product ontwikkeld voor het reinigen van contactlenzen dat een beter resultaat oplevert en grote voordelen biedt t.o.v. de bestaande vloeistoffen. Indien u CONCARE® SEPT intense iedere dag gebruikt blijven uw lenzen perfect onderhouden en heeft u het gevoel dat u iedere dag nieuwe lenzen draagt. De draagtijd van de lenzen is dankzij dit nieuwe product langer en het dragen ervan comfortabeler. CONCARE® SEPT intense is een efficiënte oplossing voor diegenen die een maximum aan comfort willen combineren met het hoogste rendement en veiligheid voor hun ogen. CONCARE® SEPT intense is een systeem dat zorgt voor een grondige reiniging, desinfectie en eliminatie van proteïnen. Het is geschikt voor ALLE SOORTEN CONTACTLENZEN* zonder dat er gewreven hoeft te worden of er conserveermiddelen hoeven te worden gebruikt. De tabletten van het CONCARE® SEPT intense systeem werden ontworpen met de SELF ACTION™ formule die nooit eerder geziene resultaten oplevert bij het reinigen van uw lenzen waarbij die perfect onderhouden worden. De reiniging is zo grondig dat alle proteïnen volledig worden verwijderd. Daarom is het niet langer nodig de lenzen te reinigen met enzymatische tabletten. Zelfs de moeilijkst te reinigen lenzen, zoals de Siliconhoudende of Saturnus lenzen worden door CONCARE® SEPT intense volledig gereinigd.* Traditionele zachte lenzen, RGP (harde) lenzen, wegwerplenzen en dagen-nacht lenzen. Gekleurde lenzen: in een enkel geval kan CONCARE® SEPT intense de kleur van de lens veranderen, daarom raden wij aan om Avizor All-in-One vloeistof te gebruiken voor gekleurde contactlenzen.

GEbruiksaanwijzing:

1. Alvorens u de contactlenzen behandelt, dient u eerst uw handen goed te wassen met water en zeep.
 2. Plaats de lenzen in de korfjes van de lenshouder.
 3. Vul de lenshouder tot aan de streep met de desinfecterende oplossing CONCARE® SEPT intense.
 4. Voeg een tablet CONCARE® SEPT intense toe aan de lenshouder waarin zich de desinfecterende oplossing bevindt.
 5. Doe het deksel op de lenshouder en sluit deze.
 6. Schud de lenshouder licht van boven naar beneden om er zeker van te zijn dat de lenshouder binnenin volledig gedeïnfecteerd wordt.
 7. Vergewis u ervan dat de tablet weer in de oplossing gevallen is zodat de neutralisatie kan beginnen, en zet de lenshouder verticaal neer.
 8. De tablet zal onmiddellijk beginnen te bruisen en aan het einde van het neutralisatieproces (na 2 uur) kan een lichtgroene kleur worden waargenomen.
 9. Na 2 uur zijn uw lenzen gedeïnfecteerd, gereinigd, geneutraliseerd en klaar voor gebruik.
 10. Alvorens de lenzen eruit te halen moet de lenshouder licht geschud worden.
 11. Als men de lenzen eruit gehaald heeft moet de lenshouder geleidigd en uitgespoeld worden met Avizor Saline vloeistof; laat die daarna in de open lucht drogen.
- Datum van laatste herziening: 2009/11

BELANGRIJK:

- Volg de aanwijzingen uit de handleiding.
- Gebruik altijd de speciaal voor CONCARE® SEPT intense ontworpen lenshouder. Andere lenshouders garanderen geen goede werking.
- Laat de lenzen gedurende het desinfectie- en neutralisatieproces minimaal 2 uur in de oplossing liggen.
- Als u waarneemt dat de oplossing in uw lenshouder kleurloos is geworden, dient u het desinfectieproces van uw lenzen te herhalen alvorens die opnieuw te gebruiken.
- CONCARE® SEPT intense bevat geen conserveermiddelen, waardoor er aangeraden wordt de lenzen niet langer dan 48 uur in de oplossing te bewaren. Indien u uw lenzen langer wilt bewaren gebruik dan de Avizor Saline vloeistof.
- Niet gebruiken als de veiligheidsverzegeling verbroken of afwezig is.
- De fles goed sluiten.
- De vloeistof in de lenshouder hernieuwen na elk gebruik.
- Nooit leidingwater gebruiken voor het afspoelen van de lenshouder.
- In geval van irritatie, de lenzen uitdoen en contact opnemen met uw contactlenspecialist.
- Niet gebruiken in geval u allergisch bent voor een van de componenten.
- Haal geen tabletten uit de verpakking vóór u ze gebruikt.
- Geopende fles niet langer dan 60 dagen gebruiken.
- Bewaren op kamertemperatuur.
- Niet gebruiken na het verstrijken van de bewaardatum.
- De oplossing en de tabletten niet inslikken.
- Alvorens medicijnen voor uw ogen te gebruiken dient u uw contactlenspecialist te raadplegen.
- Laat geen desinfecterende oplossing CONCARE® SEPT intense rechtstreeks met uw oog in aanraking komen zonder vooraf te neutraliseren.
- Buiten het bereik van kinderen bewaren.

gb INNOVATION!
AVIZOR has developed a new contact lens cleaning product that has enhanced the possibilities and increased the benefits offered by existing solutions. Daily use of CONCARE® SEPT intense keeps lenses perfectly clean, making you feel like you are wearing new lenses every day. With this new product, lenses can be used longer and more comfortably. CONCARE® SEPT intense is the effective answer for contact lens users who seek maximum comfort and the highest standard of safety for their eyes. CONCARE® SEPT intense is a system that cleans, disinfects and thoroughly eliminates proteins. It is designed for ALL TYPES OF CONTACT LENSES*. No preservatives are used and no rubbing is necessary. The CONCARE® SEPT intense system tablets have been designed using the SELF ACTION™ formula that provides extraordinary results in cleaning lenses while maintaining them in perfect condition. Cleaning is so thorough that proteins are totally eliminated and cleaning with enzyme tablets is no longer necessary. CONCARE® SEPT intense can handle even the most hard-to-clean contact lenses, such as silicone and Saturn-type lenses. * Conventional soft contact lenses, rigid and gas-permeable lenses, disposable lenses and continuous wear lenses. Coloured lenses: in some cases, CONCARE® SEPT intense can alter lens colour and therefore the use of Avizor Multi-Purpose Solution is recommended for coloured lenses.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Wash and dry your hands thoroughly before handling your lenses.
 2. Place the lenses in the baskets of the lens case.
 3. Fill the lens case cup to the line with CONCARE® SEPT intense disinfectant solution.
 4. Add one CONCARE® SEPT intense tablet to the cup containing the disinfectant solution.
 5. Place the lens case lid and close the case.
 6. Gently shake the lens case up and down to ensure the inside is disinfected.
 7. Make sure the tablet has fallen into the solution again so that neutralisation can begin. Store the case in a vertical position.
 8. The tablet will immediately begin to produce bubbles, and when neutralisation is complete (2 hours), the solution will be light green and your lenses will be disinfected, clean, neutralised and ready to use.
 9. Shake the lens case gently before removing the lenses.
 10. After removing the lenses, empty the case, rinse it with Avizor Saline solution and let it air dry.
- Last revision date: 2009/11

PRECAUTIONS:

- Follow usage instructions.
- Always use the lens case designed for CONCARE® SEPT intense. Other cases do not guarantee the correct results.
- Leave the lenses immersed for a minimum of 2 hours during the disinfecting and neutralisation process.
- If you observe that the solution in the lens case is colourless, you must repeat the lens disinfection process before using your lenses again.
- CONCARE® SEPT intense does not contain preservatives, and therefore we do not recommend you leave your lenses immersed in the solution for more than 48 hours. If you want to store lenses for a longer period, use Avizor Saline Solution.
- Do not use the product if the safety seal is missing or broken.
- Maintain the bottle well closed after use.
- Discard the solution in the lenscase after each use.
- Never use tap water to rinse your lenses or lens case.
- In case of irritation, stop using the lenses and consult your contact lens specialist.
- Do not use if you are allergic to any of the system components.
- Do not remove tablets from the package until you are ready to use them.
- Once opened, the bottle should not be used after 60 days.
- Store the disinfectant solution and the tablets at room temperature.
- Do not use after the expiration date.
- Do not ingest the solution or the tablets.
- Before using any ophthalmic medicine, inform your doctor you are a contact lens user.
- Do not put unneutralised CONCARE® SEPT intense disinfectant solution directly in your eyes.
- Keep out of children's reach.